
 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου  

 

Μαθαίνοντας με τη Bibi 

Πώς μπορώ να σώσω την Άνοιξη; 

 

 

Περίληψη του έργου 

   Η Bibi, η κουκουβάγια, μαζί με το φίλο της τον Koko, τον παπαγάλο, 

επιστρέφουν στο δάσος μετά τη μεγάλη φωτιά. Μετά από αυτήν τη μεγάλη 

περιπέτεια που πέρασαν τα ζώα στο δάσος ετοιμάζονται να κάνουν ένα 

μεγάλο party για να υποδεχτούν την Άνοιξη. Σύντομα όμως συνειδητοποιούν 

πως υπάρχει μία σημαντική απουσία… οι μέλισσες δεν έχουν επιστρέψει! Πού 

να έχουν πάει; Αρχίζουν να τις αναζητούν και να καταλαβαίνουν σιγά σιγά 

πόσες σημαντικές επιπτώσεις θα υπάρξουν στο περιβάλλον εάν οι μέλισσες 

δεν επιστρέψουν ποτέ.  

   Η Bibi και ο Koko ζητάνε άμεσα βοήθεια από τον κύριο Λεμονάκη, τον 

μελισσοκόμο. Μετά από διάφορες σπαρταριστές περιπέτειες με τον κύριο 

Λεμονάκη πετάνε μέχρι την Καλαμπάκα για να βρουν τις μέλισσες με τη 

βοήθεια του κυρίου Τσαπάρα, του γεωπόνου. Με τις όμορφες παιώνιες που 

τους δίνει και το μαγικό γρασίδι για πάπλωμα οι ήρωες μας επιστρέφουν στο 

δάσος με την ελπίδα οι πεισματάρες μέλισσες να δεχτούν να επιστρέψουν! 

 

Στόχοι παράστασης 

   Η παράσταση έχει διαδραστικό χαρακτήρα με τους μικρούς μας θεατές να 

παίρνουν μέρος στις περιπέτειες της Bibi και του Koko. Τα παιδιά θα μάθουν 

ποιος κάνει τα λουλούδια να ανθίζουν, πώς θα ήταν η ζωή μας χωρίς τις 

μέλισσες, τις κυψέλες, την επικονίαση, πώς μπορούμε να προστατεύουμε τα 

δάση, το σημαντικό ρόλο της ανακύκλωσης, αλλά και σπουδαίες πληροφορίες 

για τη δουλειά του πυροσβέστη, του μελισσοκόμου και του γεωπόνου. 

    



 

 

 

Μέσα από το μαγικό κόσμο του θεάτρου, χορεύοντας και τραγουδώντας, οι 

μαθητές αποκτούν οικολογική συνείδηση και αντιλαμβάνονται τη 

σπουδαιότητα της προστασίας του περιβάλλοντος. Ενημερώνονται για την 

κλιματική αλλαγή και τις επιπτώσεις της, εμπνέοντας σεβασμό και αγάπη για 

τη φύση, για να είμαστε σε θέση να ελπίζουμε σε ένα πιο βιώσιμο μέλλον για 

όλους μας. 

   Μετά το τέλος της παράστασης, τα παιδιά θα είναι εκπαιδευμένοι 

μελισσοφύλακες και θα παραλάβουν την μελισσοταυτότητά τους! 

 

Ηθοποιοί / Ρόλοι 

Κέντρου Κατερίνα: Bibi, η κουκουβάγια 

Λιτσαρδάκη Γιούλη: Koko, ο παπαγάλος 

Παπαδάκης Πέτρος: κ. Λεμονάκης, ο μελισσοκόμος / κ. Τσαπάρας, ο γεωπόνος 

 

 

Συντελεστές 

Σκηνοθεσία: Βίκυ Κουμούτσου 

Κείμενο: Δημήτρης Μπομπόλας 

Μουσική: Γιάννης Ζουγανέλης 

Χορογραφίες: Νίκος Χλιός 

Σκηνικά / κοστούμια: Ελένη Κοτρίδου 

Βοηθοί σκηνοθέτη: Ζωή Μαστροπέρρου, Κατερίνα Σταθοπούλου 

 

 

Διάρκεια παράστασης  

80 λεπτά 

 

Πότε 

Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, 11:30 π.μ. 

 

Πού 

Κέντρο Τέχνης και Πολιτισμού Μαρία Έλενα - Όναρ 


